

万余岗位助力家门口就业

市总工会举办2017年春送岗位·就业创业援助招聘会



求职者向用人单位咨询情况 本报记者 杨长喜 摄

信阳消息(记者 杨长喜) 2月25日,由信阳市总工会主办的“2017年春送岗位·就业创业援助大型招聘会”在体彩广场举行。据统计,当天共有15个行业的200余家用工企业提供了10000多个用工岗位,达成求职意向5000余个。

25日上午8时许,体彩广场已经人头攒动。按照规划的展位,招聘单位早早摆好了摊位,写明了用工需求。通过观察用工需求可以发现,这些岗位涉及到现代家居、电商物流、商场超市、餐饮服务、金融保险等行业,工

资待遇基本上2000元起步,多在3000元/月~5000元/月,高的可达10000元/月。“对于人才,我们愿意开出高薪留住他们,因为人才给单位带来的效益是巨大的。”一位招聘单位的现场负责人对于开出8000元月薪的待遇如是说。

招聘单位开出了条件,求职者则根据用工单位的信息和自己的特长,物色自己中意的岗位。遇到合适的,就向现场人员咨询,并填写下自己的信息,等待下一步的合作。

据市总工会相关负责人介

绍,“春送岗位”是全市工会开展“四季送”活动的重要组成部分,本次招聘活动突出“搭建供需平台,精准帮扶就业”的主题,实行市、县区联动,引导就业困难职工、农民工、大中专毕业生就近就地就业,彰显精准帮扶主题,加快困难职工解困脱困步伐,同时缓解各用工企业“招工难”压力。

今后,全市工会将以工会改革为契机,加大就业创业援助力度,提升工会服务职工能力水平,为建设“五个信阳”,决胜全面小康贡献力量。



民生无小事 件件都关情

本报记者 马童

收养弃婴上户口难 热线办牵头帮解决

市民薛女士反映,其收养一弃婴作为养女,当时未入户口,现在却难以办理户口,望帮助解决。

接电后,市长热线办公室立即通知市公安局(电话:6520119)办理。经查,造成薛女士养女户口难以办理的原因是其缺少收养手续,而现在其养女在年龄上已超出收养手续办理规定。经市长热线办公室协调督办,公证机关已为薛女士办理了事实收(抚)养公证书。目前,市公安局老城分局户政科已审核批准

了薛女士申报户口的相关材料,其养女的户口问题已解决。

经回访,薛女士对办理结果表示满意。

记者的话:关于家庭收养,我国法律有比较严格的规定,收养人应同时具备年满30周岁、有抚养教育能力、无子女等条件,被收养人在14周岁以下。本案例中好心的薛女士事实收养了弃婴,理应得到社会的关爱,记者在为热线办牵头解决问题点赞的同时,呼吁收养家庭一定要完善收养的各类法律手续。

本周我市以晴好天气为主 天晴正好放纸鸢

信阳消息(首席记者 韩蕾) 上周7天,我市经历了四季。周一大风天气,从春入秋;周二雨雪大作,一秒入冬;周三开始,气温回暖,逐渐入春;周末,天朗气清,气温匆匆攀升,仿佛又闻到了夏天的气息。而本周,我市气温逐渐趋于平稳,天气也以晴好天气为主,是个出门游玩的好时节。

根据市气象台的预测,本周我市白天的最高温度都在15℃以上,夜间的最低气温也都在0℃以上。除却双休日时会有零星雨水之外,其余5天均为晴好天气。三月三,风筝漫天飞,这么好的天气,在茶余饭后,大家可以出门去放风筝,感受一下风筝随风飞舞的感受。

据天气天预报如下:2月

27(周一),晴天到多云,4℃~18℃;2月28日(周二),多云,7℃~17℃;3月1日(周三),多云到晴天,7℃~15℃;3月2日(周四),晴天间多云,2℃~15℃;3月3日(周五),晴天到多云,4℃~16℃;3月4日(周六),多云到阴天有小雨,7℃~14℃;3月5日(周日),小雨转多云,5℃~15℃。

从周一到周五,我市均处于晴好天气,虽然这5天是工作日,但是小伙伴们在工作之余,趁着大好春光,出门踏青,即使没有时间出远门,也可以去百花园、沿河道、溱河公园、龟山公园以及各大广场徐行漫步,感受一下春的魅力。想放风筝的市民,可以趁着下午下班的时候,举家出门放风筝。但是,放风筝的时候,要注意,一定要找开阔、平坦,周围没有建

筑物的地方,放风筝者一定要特别注意收线和放线的方法,风筝最好要色彩鲜明,同时,放风筝时,最好要戴上手套。

斜阳虽然正暖,但是温差还是较大,所以早晚出门还是要穿件厚外套。而且春天空气比较干燥,在家里的时候,可以利用加湿器,给室内增加湿润的感觉。如果觉得加湿器较麻烦,可以在家中养几盆吊兰、芦荟、虎尾兰等能在夜间释放氧气的绿色植物,或是在客厅里摆上开口较大的鱼缸,在怡情养性的同时,也能给室内干燥的空气“补点水”。



开发商违章来建房 停工补办各项手续

平桥区胡先生反映,平桥区向阳路乡镇企业局东侧有开发商违章建房,望调查处理。

接电后,市长热线办公室立即通知市城管执法局(电话:12319)办理。经查,该工地建设手续不齐全且规划审批手续已过期。目前,执法人员已对开发商下达了《责令停止违法行为通

知书》,责令其待建设审批手续完善后再开工建设,该工地现已停工。

经回访,胡先生对办理结果表示满意。

记者的话:城市总体规划在城市发展中具有战略引领和刚性控制作用,建设审批是城市规划的需要,依法依规建设才能促进城市良性发展。

声明

●兹有信阳金程建筑劳务有限公司的中国建设银行信阳北京路支行的开户许可证(核准号:J5150000876401),因不慎丢失,特声明作废。